



12人得分,山东124:98轻取同曦 保五争四,季后赛再上一层楼

4月1日,山东男篮在CBA常规赛的一轮对决中124:98轻松战胜同曦,在收获了第四阶段四连胜的同时,提前五轮锁定了本赛季季后赛名额。

从险些掉出晋级区到锁定季后赛,山东男篮一路走来并不容易。接下来,山东将在保证人员轮休与练兵的基础之上,尽可能冲击更好的常规赛排名。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

12人得分,山东锁定季后赛

面对同曦,山东选择了轮休哈德森。老哈在第一节出战5分钟拿下11分2篮板4助攻后,就来到替补板凳上观看队友表演。对于37岁的老哈来说,本赛季场均出战29分钟的确比较劳累。随着近期国内球员状态回升,加上山东开局就坐拥巨大领先,哈德森终于得到了宝贵的休息时间。

除了哈德森,山东其他主力球员出战时间也不高,陶汉林出战22分钟,较场均少了9分钟,高诗岩出场15分钟,吉伦沃特、陈培东出场时间均不足20分钟。与之相对的是,侯沛佐、刘毅以及很难得到出场机会的王文宇上场时间都超过了24分钟。此役,山东12人均有得分,6人得分上双。

赛后发布会上,山东主教练巩晓彬给出了这样安排的原因。“球队希望通过这场比赛,达到练兵的效果,队员在赛场上很努力,也展现出了良好的精神面貌。”面对实力不如自己的同曦,山东在拿下胜利、锁定季后赛的同时,更重要的是做好人员轮休以及为之后的赛事练兵。

山东有理论可能进前四

即使山东后半程发力,以比较好的结果结束第三阶段时,进军前四也还是一个遥不可及的梦想。不过随着球队战胜同曦收获四连胜,目前火力全开的山东,有了冲击常规赛前四的可能。

目前,山东29胜20负以59.2%的胜率

位居第5位,正在逐渐追赶排名第四位新疆的胜场。在广厦不反超山东的前提下,本轮比赛结束后,如果山东最多输掉剩余5场比赛中的一场,而新疆最少输掉两场比赛,那么山东的胜率就将反超新疆。

接下来,山东在对手吉林、北控、天津、同曦身上均有赢球可能,新疆则还需与强队辽宁交战一场,因此山东进前四的条件并没有想象中苛刻。最为关键的对决,就是山东与新疆的较量。几天前,山东曾单外援击败新疆,赢球不是没有机会。只要能赢下这场关键比赛,山东不是没有可能反超新疆。

晋级淘汰赛第二轮问题不大

锁定季后赛,并不意味着山东可以肆无忌惮地将剩余比赛当做练兵场。接下来,山东要做的就是“保5争4”。根据季后赛规则,常规赛第5名将对阵第12名,第6名将对阵第11名,以此类推;常规赛前四名将直接晋级第二轮。取得越好的成绩,就意味着第一阶段的对局越简单。

从山东剩余赛程看,最可能的排名就是联赛第5或第6,这不仅取决于山东,还取决于直接竞争对手广厦的发挥。山东最终名次为第5,将大概率遭遇北控或者上海;最终名次为第6,则大概率要面对四川、吉林或北控。

如果山东能够保持近期火力全开的状态,那么无论最终是第5还是第6,进入季后赛第二阶段的难度都不是很大。如果按照现在的前四排名,在淘汰赛第二轮,第5名将遭遇新疆,第6名将面对浙江。本赛季,山东遇浙江未尝一胜,但曾胜过一次新疆。山东在第二阶段对战新疆,将在心态上更为有利。



山东男篮火力全开大胜同曦。新华社发

- 齐鲁晚报·齐鲁壹点与中原集团原萃联合打造 -

齐鲁壹点 QLID.COM 中原集团 CENTALINE PROPERTY 原萃 yuancui

全新的运营模式·全新的业务规范·全新的品牌运作

壹点 | JIMU PROPERTY 几亩置业
全省招商

壹点几亩置业是由齐鲁晚报·齐鲁壹点、中原集团旗下原萃信息技术共同打造的全新二手房经纪品牌。以齐鲁壹点大数据为核心,结合中原集团40多年丰富的行业经验和优势,形成有效的资源整合,构成涵盖品牌授权加盟、新房业务技术支持、交易按揭、业务工具系统、市场运营、风险管理、招聘培训、品牌营销、咨询顾问等在内的主要业务板块,打造覆盖地产经纪行业全流程的服务平台!

齐鲁晚报·齐鲁壹点十年二手房加盟品牌运营经验
与中原集团四十余年直营品牌运营经验
倾情输出!

用专业+品牌为您的创业提供有效支持!

【招商热线】0531-82625452

扫码了解详情

